

Jak jsme hrály na Konopišti

V pořadí již pátý velký turnaj Lady Paradise - Fit pro život Golf Tour 2004 na úpravu hcp se odehrál v pondělí 16.8. na konopištském hřišti.

Začínaly jsme již v 9.30 hodin za krásného a slunečného počasí, které v odpoledních hodinách trochu ochladil svěží vítr a podmínky pro hru byly přímo ideální. Výsledky hráček tomu také odpovídají, opět si mnoho z nich snížilo hcp a uhrálo hcp 36 ze stávající ZK. O osvěžení všech při hře se postaraly firmy Pernod Rickard - Voda Evian, Pepsi - Gatorade a Teekanne. Hráčkám také moc chutnaly tyčinky Duo Bersi. Bylo připraveno velké množství cen, které dodaly firmy : Potten Pannen Diner's Club, Evian, vlasová kosmetika Kerastase, Philips, Estée Lauder, Deloitte, Golf Lesure, Soare Sekt, Le Cygne Sportif, Teekanne, World Class. Všechny hráčky obdržely od společnosti Diners Club kartu se svým jménem, parfémy od Estée Lauder a zelené čaje s opuncí od Teekanne. Kerastase opět připravilo krásné dárkové kazety, firma Philips věnovala rozmanité množství svých výrobků, ze kterých si vítězky v kategoriích mohly vybírat a jako hlavní cenu pro vítězku s nejvyšším počtem brutto bodů věnovala tato firma digitální bezdrátová sluchátka s Dolby Surround. Potten Pannen připravila pro vítězky vodní filtry Britta s dárkovou poukázkou na 1000,- Kč do své prodejny, dále šlehače na kávu, speciální fit lahvičky na sportovní nápoje a poukázky do Twin kafe. Estée Lauder věnovala krásné dámské deštníky spolu se rtěnkami, Deloitte přispělo různými výrobky s golfovou tematikou. Jako po celou dobu trvání Tour, stejně tak i zde převzaly hráčky různé ceny od firmy Soare Sekt a La Cygne Sportif. Firma Golf Lesure, která zastupuje v Čechách firmu Cassal, věnovala pro vítězky golfové oblečení a jako zvláštní cenu také poukázky do své prodejny a pozornost pro všechny hráčky, které v tomto turnaji uhrály hcp 36 ze stávající ZK. Za Longest drive a Nearest to pin dostaly hráčky poukázky na měsíční V.I.P. členství do fitness centra World Class v hotelu Mariott v hodnotě 6.600,- Kč a dárkové kazety s čajem od Teekanne. Po dobrém obědě a při čekání na výsledky jsme ochutnávaly výborný sekt značky Freixenet od firmy Soare .

V kategoriích zvítězily :

0 - 25 : První místo získala Šárka Kaehler - 41 bodů, na druhém byla Dana Konířová - 37 bodů a na třetím místě se umístila Iveta Uhrová - 34 bodů. V kategorii 25,1 - 36 zvítězila Zuzana Kárníková - 42 bodů, druhá byla Hana Klučarová také se 42 body a třetí Březinová Iva se 41 body. V kategorii ZK zvítězila Kateřina Pavlíčková, na druhém místě byla Věra Babišová, třetí Eva Sýkorová, čtvrtá Dana Brázdová a pátá skončila Lenka Petrářová. Všechny tyto hráčky si také uhrály hcp a v příštím našem turnaji již budou zařazeny s hcp 36. Vložené soutěže: Nearest to pin - Dagmar Štiková a Longest Drive - Monika Karasová. Celkovou vítězkou s největším počtem 22 brutto bodů se stala Iveta Uhrová.

Děkujeme všem našim partnerům, vítězkám gratulujeme a těšíme se na další setkávání při motolských pondělcích. Příští z našich velkých turnajů se odehraje 13.9. v Cihelnách a 20.9. bude poslední ze série letošních turnajů v pražském Motole. Všechny dostupné informace budou pravidelně zveřejňovány na našich internetových stránkách.

Za Lady Paradise - Fit pro život Golf Tour Marcela Chrprová a Natalie Redková

Autor článku Administrator, článek byl napsán 21.8.2004 15:46.
URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=119>.